Charakteristika mateřské školy
Mateřská škola ve Větřkovicích je od 1. 9. 2024 dvojtřídním předškolním zařízením s celodenním provozem a kapacitou 40 dětí. 
Od 1. ledna 2003 se mateřská škola stala součástí Základní školy ve Větřkovicích a nese název Základní škola a Mateřská škola Větřkovice, okres Opava, příspěvková organizace. 
Mateřská škola byla slavnostně otevřena 15. října 1925. 
Budova mateřské školy je umístěna v centru vesnice, velmi dobře přístupná rodičům a dětem.
V únoru 2024 začala rekonstrukce celé MŠ a půdní vestavba třídy pro 12 dětí. MŠ je vytápěna plynovým zařízením a vybavena moderními rekuperačními jednotkami v obou podlažích, které zajišťují účinné větrání, aby se děti při různých aktivitách cítily co nejlépe.
Od 1. 9. 2024 tak děti nastoupily do nově zrekonstruovaných prostor mateřské školy. 
Třídy jsou z části vybaveny koberci, dětským nábytkem, kuchyňkou, obchodem, novým osvětlením, stoly a židlemi pro děti, vestavěnými skříněmi na pomůcky a knihovničkami pro děti.  Jsou rozděleny na pracovnu a hrací koutky. Část třídy je  využívána k pohybovým aktivitám, k hudebním a tanečním činnostem, ale také zde děti spí nebo odpočívají po obědě.
Každá třída má svou šatnu, své sociální zařízení (sprchu, WC, umývadla)
[bookmark: _GoBack]V horním patře je místnost na praní prádla – pračka + sušička. Nachází se zde také šatna a sociální zázemí pro zaměstnance MŠ a ŠJ.
Zahradu mateřské školy tvoří velký oplocený pozemek, který je vybaven altánem na hračky,  zastřešeným pískovištěm, novým zahradním domečkem, skluzavkou, kolotočem, houpačkami, průlezkami a lanovou pyramidou. Ve školním roce 2021/2022 bylo v zahradě MŠ vybudováno multifunkční hřiště, které děti využívají při pobytu venku k různým pohybovým aktivitám. 
Při mateřské škole je zřízena školní jídelna, kde se stravují děti mateřské školy, základní školy, zaměstnanci a cizí strávníci.  


